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MODELO DE RESUMO EXPANDIDO
TÍTULO DO TRABALHO
Nome do(s) autor(es) sem abreviação (email – nome da instituição, identificando o curso)[footnoteRef:1] [1:  Indicar aqui a maior titulação do(s) autor(es)] 

[bookmark: _GoBack]Resumo
Deve ser apresentado com parágrafo único. 
Palavras chave: máximo de três
Dentro do resumo expandido, recomenda-se que esse resumo tenha no máximo 250 palavras, com breves e concretas informações sobre objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho. 

Introdução

A introdução deve ser breve e conter a justificativa da hipótese (problema) a ser apresentado de forma concisa trazendo a revisão de literatura. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado. Devem ser evitadas divagações, utilizando-se de bibliografia apropriada para formular os problemas abordados e a justificativa da importância do assunto, deixando claro o(s) objetivo(s) do trabalho. 

Materiais e métodos

A seção Material e Métodos devem ser igualmente concisos, de forma que se possam apresentar os procedimentos utilizados. Devem conter as referências da metodologia de estudo. 

Resultados e discussão

Devem basear-se exclusivamente nos resultados do trabalho e ser, ao mesmo tempo, o mais generalizável possível. Evitar a repetição dos resultados em listagem subsequente, buscando, sim, confrontar o que se obteve com os objetivos inicialmente estabelecidos. 

Referências
Na seção Referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. 
Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula.
Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. 
A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às atuais normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT 6023/2018). 
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