XIII SEMINÁRIO DE EDUCAÇÃO E VIII COLÓQUIO DE PESQUISA

EIXO TEMÁTICO:


TÍTULO: EM MAIÚSCULAS, NEGRITO, CENTRALIZADO

[bookmark: _Hlk79403214][bookmark: _Hlk79403346]José Maria José (nome da instituição – e-mail) – limite máximo: 3 autores 

RESUMO: Breve sumário do trabalho. Mínimo 5 e máximo 10 linhas (considerando a extensão total do texto, do título às referências). Deve ser uma descrição completa e sintética do conteúdo do trabalho (propósitos, método e conclusões do trabalho). As informações devem ser expostas em um parágrafo, contendo introdução (tema central do estudo e objetivos), meio (forma de abordagem do tema e fontes utilizadas) e fim (conclusões ou hipóteses principais).
Palavras-chave: Educação. Ensino. Trabalho.

[bookmark: _GoBack]INTRODUÇÃO
[bookmark: _Hlk79079913]Digite neste campo o seu texto, considerando as normas a seguir. Deve-se respeitar a seguinte configuração, em folha A4; 1,25 cm de recuo para parágrafo, com margens esquerda e superior de 3,0 cm e direita e inferior de 2,0 cm, sem numeração de páginas. Não deixar espaços antes e após os parágrafos. Este modelo já está previamente formatado. 
Os tópicos e subtópicos devem ser nomeados e adequados às especificidades do seu trabalho, entretanto, recomenda-se que seja considerada a lógica da introdução, desenvolvimento e conclusão.  
Os trabalhos completos, resultantes de pesquisa concluída ou em andamento, devem conter no mínimo 10 (dez) e no máximo 15 (quinze) páginas, incluindo as referências, usando editor de texto Word for Windows (fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entre linhas). 
Os trabalhos completos deverão conter: resumo, introdução, metodologia, discussão, resultados e referências. As referências devem estar de acordo com a NBR 6023/2018.
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