XIII SEMINÁRIO DE EDUCAÇÃO E VIII COLÓQUIO DE PESQUISA

EIXO TEMÁTICO:

TÍTULO: EM MAIÚSCULAS, NEGRITO, CENTRALIZADO

José Maria José (nome da instituição – e-mail)	(Para relato de experiência, não há quantidade máxima de autores) 

1 INTRODUÇÃO 
[bookmark: _Hlk79079837]Digite neste campo o seu texto, considerando as normas a seguir. Deve-se respeitar a seguinte configuração: mínimo 4 e máximo 8 páginas (considerando a extensão total do texto, do título às referências), em folha A4; 1,25 cm de recuo para parágrafo, com margens esquerda e superior de 3,0 cm e direita e inferior de 2,0 cm, sem numeração de páginas. Não deixar espaços antes e após os parágrafos. Este modelo já está previamente formatado. 
Na introdução deve-se apresentar o assunto a ser tratado ao longo do trabalho, expondo a finalidade, justificativa e os objetivos do trabalho de modo que o leitor tenha uma visão geral do tema abordado. 

2 O RELATO DE EXPERIÊNCIA 
A parte principal do trabalho deve apresentar a fundamentação teórica, a metodologia, os resultados e a discussão. Nesta fase será relatado tudo o que foi realizado durante a experiência relatada (de estágio, pesquisa de iniciação científica, projeto de extensão, participação em movimento estudantil/associativo, dentre outras). 
O texto deve ser redigido com linguagem técnica apropriada, de forma clara, objetiva e coesa. 
Os tópicos e subtópicos devem ser nomeados e adequados às especificidades do seu trabalho, entretanto, recomenda-se que seja considerada a lógica da introdução, desenvolvimento e conclusão.  
É importante destacar a relevância dessa experiência para formação pessoal, acadêmica e/ou profissional. 

3 CONCLUSÃO 
A conclusão deve ser breve e estar adequada aos objetivos do relato. Pontos negativos são tão importantes quanto os positivos e não devem ser tomadas como "falha", ou incapacidade de atingir o objetivo. Caso seja necessário, podem ser apresentadas recomendações e sugestões para trabalhos futuros. 
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